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Φροντιστήριο 6 – Σκελετοί Λύσεων 

 
Άσκηση 1 

Η περιγραφή των δύο ελεγκτών έχει ως εξής: 

22

11

...2.2.

...1

ControllersignalflashflashsignalController

ControllersignalsignalflashController
def

def




 

Για  να  αποδείξουμε  την  ορθότητα  της  υλοποίησης  αυτής  πρέπει  να  δείξουμε  ότι  είναι 
ισοδύναμη με τη ζητούμενη προδιαγραφή. Δηλαδή, 

Christmas  Spec 
όπου 

SpecflashflashflashSpec
def

.2.2.1  

 

{signal}\Controller|| 21Controller  

          
         flash1         

            {signal}\..2.2|| 21 ControllersignalflashflashController  

 

( {signal}\..2.2.||.. 21 ControllersignalflashflashsignalControllersignalsignal  

        τ 
 

( {signal}\..2.2||. 21 ControllersignalflashflashControllersignal  

     τ          flash2 

 

( {signal}\..2||. 21 ControllersignalflashControllersignal  

          flash2 
 

( {signal}\.||. 21 ControllersignalControllersignal  
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Άσκηση 2 

Πιο κάτω δίνονται σχέσεις ασθενούς δυπροσομοίωσης που συνδέουν τα ζεύγη διεργασιών 
που έχουν δοθεί. 
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(α) Εφαρμογή των πιο πάνω ισοδυναμιών μας οδηγεί στο ζητούμενο ως εξής: 
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(β) Εφαρμογή των πιο πάνω ισοδυναμιών μας οδηγεί στο ζητούμενο ως εξής: 
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Άσκηση 3 

DijkstravpDijkstra

UservloutcriticaincriticalpUser
def

def

..

....
_

_




 

System 
def

(User |User |User | Dijkstra) \ {p,v}  
 
Ο έλεγχος για αμοιβαίο αποκλεισμό γίνεται με έλεγχο ύπαρξης ασθενούς ισοδυναμίας 
ανάμεσα στο System και την πιο κάτω διεργασία : 
 

SpecloutcriticaincriticalSpec
def

..  
 

 
 


